

Я вышел из кабинета Аньюты. Вышел из ресторана. Прошёл к автомобилю. Сел в него. И поехал в университет. Два года назад я ещё учился в университете и оканчивал пятый курс. И с третьего курса нам, тупым студентам, преподавала лекции по экономике и бухгалтерии красивая женщина по имени Елена Павловна. С первого взгляда она мне понравилась. И мои взгляды на себе Елена Павловна замечала, но не подавала вида. Чтобы как-то привлечь к себе внимание, я стал выделяться на её лекциях. Итогом стало то, что она попросила меня остаться после последней лекции и зайти к ней в кабинет. Такому событию я радовался. И ещё я заметил, что Елена Павловна на свои тридцать пять лет отлично выглядела. Настал тот долгожданный момент для меня. Закончилась последняя лекция. Все мои сокурсники покидают университет, а я иду к кабинету Елены Павловны. Но входить боюсь. В этот момент открывается дверь. На пороге стоит Елена Павловна, одетая в чёрные леггинсы, красный латексный топ и чёрные туфли на платформе и высоком каблуке, а в руках у неё плётка. В тот день на мне была рубашка. Елена Павловна хватает меня за ворот и вталкивает в свой кабинет, закрывая дверь на ключ. Я шокирован её поведением. И сажусь на стул. Видя в моих глазах страх, она говорит:

- Готов Иван?
- К чему? — спрашиваю я.
- К сексу со мной.
- Вы с ума сошли. И откуда вы это взяли? — не сдаюсь я.
- Я замечала на тебе твой похотливый взгляд. Я права?
- Вы правы. Но почему на вас надет латекс?
- Я была уверена, что именно в этой одежде ты меня представлял, когда по ночам мастурбировал.
- Вы не угадали. Я на вас представлял во время лекций какое-нибудь нижнее бельё, но не латекс.
- Прости, но я обожаю надевать латекс. И можешь наедине звать меня Леной.
- Я тебя понял, Лена!
- Вот и хорошо!

Это были её последние слова. После этих слов Лена подходит ко мне и целует меня в губы. Я ложу свои руки на её ягодицы и начинаю мять. Не переставая меня целовать, Лена садится мне на колени. Целуясь со мной, она расстёгивает свой топ. Моему взору предстаёт её грудь четвёртого размера. Я ныряю в эту грудь. Мну её руками, покусываю зубками, ласкаю языком и губами. Зациклен мой взор только на её груди. Мой член просыпается и стоит колом. Лена это чувствует своей промежностью. Встаёт с моих колен. Садится теперь на корточки.

Расстёгивает мои джинсы, которые я впервые одел после покупки, достаёт член и начинает его дрочить. Я взвываю от наслаждения. Потом член мой Лена погружает в свой рот и начинает нежно его сосать. При этом Лена массирует свой клитор через леггинсы. Лена зажимает после этого мой член грудью, начиная опускать и поднимать грудь. Потом она прекращает это делать и встаёт. Садится попой на мой член и массирует его своими ягодицами, езда на нём. Вскоре она ложится на свой стол и поднимает ноги, согнув их в коленях и прижав их к груди. Я снимаю с неё леггинсы. Узнаю, что трусики она не любит

носить. И припадаю языком своим к её клитору и жадно начинаю его ласкать. Лена стонет. Ещё языком ласкаю её сфинктер.

Руками своими дрошу член, а она при этом массирует свою грудь. Затем резко вхожу в её попу своим членом. Видно, что Леночка давно жаждалаекса. И вот тот парень, который её наградитексом за её труд праведный. Имея её в попу, я своим языком лижу подошву её туфель. Сосу во рту её каблуки. Затем снимаю с её ног туфли. И погружаю в рот её пальчики. Мы оба наслаждаемся. Потом полностью я снимаю с неё леггинсы. Киваю их на стул рядом ос столом. Теперь лена может раздвинуть ноги, что и делает. Я целую её, играясь её грудью.

Быстро меняю позу, вынув член из её попы. Сажусь на стул. Лена садится попой на мой член, погружая его себе во влагалище. Начинает резво скакать, как рысак. Моя рука гладит её грудью, а вторая рука ласкает клитор. Лена громко стонет. Потом резко встаёт, садится на колени и начинает сосать мой член, а я не выдерживаю и насаживаю её ртом на свой член. При этом она ласкает рукой свой клитор. Я встаю со стула, но ложусь на стол. Лена ложится сверху. Она сосёт мой член, а я ласкаю языком её половые губы. Потом она садится попой на мой член ко мне спиной и начинает скакать, лаская свой клитор.

Мне хорошо, и ей приятно. По моей просьбе она останавливается. Я обхватываю её талию руками и ложусь вместе с ней боком на стол. Лена поднимает одну ногу вверх, которую я поддерживаю рукой, а я продолжаю её сношать. Она стонет громко. При этом рукой ласкает свой клитор. Её стоны меня возбуждают. В итоге я вынимаю свой член из её попы. Я и Лена встаём со стола, толь я остаюсь стоять, а она садится на колени. И начинает дрошить мой член, направляя его себе на грудь. Сосет и дрошит. Потом опять направляет себе на грудь, быстрее начиная его дрошить. В итоге я бурно кончу горячей спермой Леночке на грудь. Затем Лена слизывает остатки спермы с головки моего члена. Встаёт с пола. Мы целуемся. Я прячу свой член в джинсы. Лена достаёт из сумочки своей влажные салфетки и протирает грудь от моей спермы. После этого начинает одеваться, надев красные чулки в мелкую сетку, стринги красные, фиолетовую блузу и чёрную мини-юбку. А на ноги надевает обычные туфли на трёхсантиметровом каблуке. Сексуальный наряд прячет в пакет, а потом ещё в один пакет прячет. Потом, когда была одета, сказала:

- Ваня, не хочешь ли ты продолжить вечер?
- Хочу. А где?
- У меня.
- Поехали.

Так я появляюсь в её доме. Узнаю, что у неё нет мужа. Живёт она одна. Этот вечер и все последующие вечера я провожу у неё, иногда ночую. В университете я зову её по имени и отчеству, а наедине Леночкой. Лена знакомит меня со своими подругами.

Татьяна Эдуардовна — женщина тридцати пяти лет. Разведена. Знакома Татьяна с Леной ещё с университета. Я эту милую женщину именую Танечкой.

Людмила Львовна. Её тоже тридцать пять лет. Блондинка. Замужем. Леночку знает со школы. Просит её звать Милой.

Елизавета Петровна. Ей тридцать шесть лет исполнилось перед знакомством со мной. Вдова. Знает Лену с садика. Лизой просит себя называть.

И Диана Альбертовна. Преподаватель в моём университете, только на другой кафедре. Ей тридцать четыре года. Красавица. За ней ухаживает декан. Замужем не была. Жила с мужчиной в гражданском браке. Но он от неё ушёл к другой молодой женщине. При встрече я

зову её Ди.

Все эти два года, что я учился, встречался с Леной и её подругами. Нам было хорошо. К Миле я приезжал, когда её муж задерживался на работе или был в отъезде. Танечка меня забирала с университета и везла к себе. Лиза приходила ко мне домой. А вот с Дианой я встречался в университете. Или же встречались все вместе у Леночки дома. Тогда меня мучили до потери сознания. Но я выдерживал нагрузки. По окончанию университета эти женщины скинулись и подарили мне автомобиль, на котором я сейчас езжу. С этими женщинами я изредка вижусь и не забываю их ублажить.

Я подъехал к университету. Позвонил Лене:

- Привет Леночка!
- Ваня! Рада тебя слышать! Как дела?
- Нормально. Вот стою на стоянке университета.
- И что ты там делаешь?
- Жду!
- Кого?
- Тебя.
- А зачем я тебе нужна?
- Хочу с тобой поговорить.
- О чём?
- О красивой девушке Нике.
- О моей соседке?
- Да. У неё есть сестра?
- Есть. Зовут Юля. Тоже красивая девушка. А что?
- Её выкрадли. Требуют выкуп.
- А ты при чём здесь?
- Ника ко мне обратилась за помощью. Ты ей давала мои данные?
- Давала. Она рассказала мне о своём горе. Я ей поверила, а потом дала твой адрес. Ты это хотел спросить?
- Да. И увидеть хотел. Ты когда освобождаешься?
- В восемь вечера. Подъезжай к этому времени. Я тебя буду ждать. До встречи!
- До встречи!

Приуныл я. Увидеть не удалось Леночку. Я завёл авто и тронулся. И через пару метров напоролся на Диану. Остановился. Высунул голову из окна и крикнул:

- Ди! — Иван! Привет! Как дела? — спросила Ди и села в авто. — Нормально. Ты как?
- Работаю. А что ты возле университета делал?
- Заезжал к Лене. Позвонил ей, а она занята. Но на вопросы мои она ответила. А вот повидать не удалось. Назначила встречу на вечер. А ты, Ди, домой?
- Да. Лекции закончились. Были всего две лекции сегодня. А ты?
- А я поеду ещё по делам. А что?
- Хотела тебя пригласить к себе. Ты как на это смотришь?
- Положительно. Как там Таня? — сказал я и тронулся.
- Нормально. Вчера только прилетела с Турции, где две недели отдыхала.
- А как дела у Милы?
- Мила живёт сейчас за городом. В своём доме.

- А как Лиза?
- Хорошо. Родила дочь. Воспитывает её. Помогает ей няня.
- А от кого дочь?
- Она говорит, что дочь от тебя?
- От меня! — изумился я.
- Да.
- Но почему она ничего мне не сказала?
- Не хотела беспокоить тебя.
- А как это случилось?
- Помнишь последний день рождение Лены?
- Помню. Вы тогда меня замучили.
- И ты нас всех имел без презервативов. Так было дело?
- Да. У тебя были проблемы с почками, как помню, поэтому ты не могла иметь детей. Мила сделала в двадцать лет аборт, но неудачно. А Таня принимала противозачаточные таблетки. Лена пытается, но не может.
- Могла бы! — намекнула Ди.
- Что?
- У Лены был выкидыш. И всё после того дня рождения.
- Ничего себе. Я даже не знал об этом. Почему не сообщили?
- Я бы поддержал Лену.
- А она не хотела в тот период никого видеть.
- Когда у неё случился выкидыш?
- В июле месяце. А что?
- Я в июле расследовал дело частным образом о пропаже детей в роддомах. На каком месяце была Лена?
- На восьмом.
- А из-за чего произошёл рецидив?
- Она пошла в магазин и упала. Потом её забрала «скорая». После этого нам сообщили, что она потеряла ребёнка.
- Я помню, она хотела ребёнка. А в каком роддоме она лежала?
- В центральном. А что?
- Именно этот роддом занимался продажей детьми за границу.
- Что?
- Да! А главврача и всю банду арестовали пятнадцатого июля.
- А выкидыш случился четырнадцатого. Ты хочешь сказать...
- Что ребёнок жив. И вероятнее всего находится за границей. Я подниму дело, но найду ребёнка. А кто должен был появиться на свет?
- Мальчик. Лена даже хотела дать ему твою фамилию и отчество.
- Я обязательно найду ребёнка!
- Ищи. Но о нашем разговоре Лене ни слова. Не тревожь её напрасными надеждами.
- Я понял тебя. Буду молчать. Ты меня знаешь!
- Я остановился. Ди вышла из авто. Я тоже вышел. Пошёл за ней. Поднялись на пятый этаж. Зашли в квартиру. Ди ушла в комнату к себе переодеваться, а я разулся и прошёл на кухню. Сел на стул и стал ждать. Прошло пять минут. На кухню вошла Ди. На ней были надеты

кожаные чёрно-красные шорты с молнией на промежности, чёрно-красный топ на кнопках, лаковые перчатки красного цвета и чёрные сапожки пони. Я знал её пристрастие к коже, винилу и латексу, но чтобы настолько, даже в голове не укладывается. Ди сказала:

— Ваня, тебе нравится?

— Очень. Никак не бросишь страсть к латексу.

— Да. Мы иногда собираемся с подругами, надеваем латекс и сплетничаем.

— Ты прекрасна.

Ди подошла ко мне. Я встал. Поцеловал её. Положил свои руки ей на ягодицы и стал массировать. А потом рукой стал расстёгивать молнию на её шортах. Довёл молнию до конца. И стал рукой массировать её клитор, раздвинув пальцами половые губы. Поцелуй не прекращался. Мой член стоял уже. Это заметила Ди. Она стала массировать мой член через джинсы. А затем расстегнула джинсы, достав из них член и став его дрочить. Я же в свою очередь расстегнул её топ. Моему взору предстала её грудь четвёртого размера, которую я стал ласкать языком и губами, сжимая руками. После этого Ди села на колени и начала сосать мой член. Мой член полностью погружался в рот Ди. Когда она сосала, то массировала клитор пальчиками. Я снял в это время футболку. Расстегнул джинсы, а они упали на пол. В этот момент Ди плюнула мне на член и стала дрочить, растирая слону по всему члену. Потом мой стоящий член Ди зажала между грудью, начав поднимать и опускать свой бюст. То есть я имел Ди между грудью. Затем она встала и легла на стол, раздвинув ноги. Я прильнул своим языком к её половым губам и стал их ласкать.

Ди громко стонала, играясь со своей грудью руками. Раздвинув малые половые губы, я углубился немного. А своим пальцами я имел Ди во влагалище. Потом я отстранился от её клитора. Хотел войти в её попу, но она стала возражать, начав своими сапогами-пони массировать мой член. Помогал я ей, поддерживая ноги её. Она отстранила свои ноги, и лиши тогда я вошёл своим членом ей в попу. Ди стонала. Ей было хорошо и приятно. Стоны её возбуждали меня, из-за чего я увеличивал темп. При этом иногда замедлялся, чтобы поцеловать Ди и чтобы ласкать её грудь. А потом продолжал её иметь в аппетитную попу. Потом я вынул свой член. Ей захотелось перебраться в зал. Я взял её на руки и понёс в зал. Неся Ди на руках, я целовал её. Затем аккуратно посадил её на диван. Ди взяла в рот мой член и стала его сосать. Потом я сел на диван. А Ди своим влагалищем уселась на мой член и начала активно скакать, массируя свой клитор, а я ласкал своими руками её грудь. Она громко стонала. Потом Ди встала с моего члена. Легла на диван. Я приблизил её промежность к своему члену. Вошёл ей во влагалище своим членом. Её ножки лежали у меня на плечах. Я целовал их. Языком полировал её сапожки. Вдруг я вынул свой член из её пещерки. Ди стала коленями на диван.

А я вошёл своим членом ей во влагалище, начав грубо и жестоко её иметь. Она стонала и массировала лобок. Я был на исходе. Мой член пульсировал. Не успел я вынуть член, как из него полилась сперма прямо на ягодицы и спину Ди. Ди после этого слизала остатки спермы с член. А потом последовал пылкий поцелуй. После поцелуя мы лежали на диване и говорили. Я первым сказал:

— Ди, ты не изменилась!

— То есть?

— Всё такая же страстная женщина.

— Неужели!

— Да, чистая правда. А теперь давай поговорим!

— О чём?

— Об Елене. Скажи, Ди, когда она узнала, что беременна?

— Через две недели. Ей стало плохо на лекции. Но лекции она окончила. Потом позвонила мне. Попросила о помощи. Я отозвалась. Мы поехали в больницу. В больнице сдали анализы. По дороге домой Лена зашла в аптеку и купила тест на беременность. Проверила. Тест показал положительный результат.

— Что было дальше?

— Елена была рада. Предложила мне стать крестной матерью ребёнка. Я согласилась. На следующий день узнаём, что и Лиза беременна. А Лиза просит крестной стать Татьяну. Мила в тот день радовалась вместе с нами. А потом уехала за город с мужем.

— Потом что было?

— Я жила у Лены. Оберегала её. А потом на восьмом месяце Лена пошла в магазин и у неё случился рецидив. Утром она узнаёт, что потеряла ребёнка. У неё начинается депрессия. С депрессией ей помогает справиться спорт. А Лизу мы не хотели беспокоить по просьбе Елены.

— А почему?

— У Лизы тоже были проблемы с беременностью. Ей врачи запрещали рожать с её пороком сердца. Но она отказалась делать аборт и родила девочку. Таня стала крестной. Позже через неделю Лиза узнаёт о горе Лены и едет её поддержать. Все уже знали, что Лиза родила дочь. Лена видит дочь Лизы и улыбается. Жизнь Лены начинает налаживаться. Кстати, Лиза дала дочке имя Иванна, а отчество дала твоё.

— Мне понятно. Скажи, Таня живёт на прежнем месте?

— Да.

— А Лиза как: работает?

— Работает. Её назначили управляющей магазина модной одежды.

— А где дочь её Иванна?

— А дочь с няней. Няня отводит её в сад и забирает из сада, а затем они едут к матери. Это бывает в понедельник, среду и пятницу. Во вторник и четверг няня отводит Иванну в сад, а потом они едут домой.

— Хорошо! А почему переехала Мила?

— Она поссорилась с мужем. Муж её выгнал из дома. Вот она и поехала в Беляево. Живёт там одна, но через день приходит прислуга и убирает дом.

— Ди, ты была в гостях у Милы?

— Была. Дом большой. Достался ей от отца-генерала.

— Мне с тобой хорошо, Ди! Но надо ехать. Дела ждут. Прости меня! — сказал я и стал одеваться.

— Я рада была встрече. Иван, ты тоже не изменился. До встречи!

— До встречи! — сказал я и вышел из квартиры, а Ди закрыла за мной двери.

Я спустился вниз. Сел в авто и поехал. А путь держал в магазин модной одежды, чтобы повидать Лизу и Иванну. Приехал в полдень. Вошёл в магазин. Прошёл на второй этаж. Зашёл в кабинет. Закрыл кабинет на ключ. Лиза сидела за столом и листала документы, просматривая их. На ней была надета мини-юбка красного цвета, чёрно-белая блузка, красные чулки и, наверное, красные стринги, а на ноги были надеты чёрные туфли на высокой шпильке. Я сказал:

- Лиза, привет!
- Иван, привет! Каким ветром?
- Северным ветром. Как дела? — спросил я и сел.
- Нормально. Ты как?
- Хорошо. Работаю. Как дочь?
- Что? Какая дочь?
- Да. Наша дочь. Всё знаю. Она знает своего отца?
- Нет.
- А почему?
- Я так хотела.
- Ты бы могла мне рассказать. Я бы поддержал.
- Поддержал бы ты!
- Ты сомневаешься. Зря. Я подозреваю, что ребёнок Лены жив!
- И это ты знаешь! И почему ты так решил?
- Потому что роддом, в котором оказалась Лена, продавал младенцев за границу.
- Откуда знаешь?
- Я расследовал это дело. И где моя дочь?
- В садике. Няня через два часа приведёт её, и мы поедем гулять в парк.
- Я хоть могу увидеть дочь?
- Можешь. Но правду отложим. Так как?
- Я понял тебя. Скажи, няня порядочный человек?
- Да. Ещё я не высказала ни разу своих мнений. Она знает своё дело.
- А зовут её как?
- Карина.
- Сколько ей лет?
- Двадцать три.
- Диплом есть?
- Ещё учится.
- Как она к тебе попала?
- Мне её посоветовала Таня.
- А она откуда её знает?
- Это её племянница. Приехала учиться в ВУЗе. Заодно и подработает.
- Скажи, ты скучаешь по мне?
- Скучу. А ты по мне?
- Тоже. Вспоминаю часто наши проведенные вместе дни и часы. А ты меня вспоминаешь?
- Каждый день. У дочери твои глаза и характер твой. Она мне тебя напоминает.
- Это уже что-то. Расскажи о ней?
- Ни буду! — сказала Лиза и встала с кресла.
- Почему? — спросил я и встал со стула.
- Долго очень. Лучше поцелуй меня!
- Я обнял нежно Лизу и поцеловал в губы. Она массировала мой член через джинсы. Своими руками я массировал её ягодицы. Потом Лиза подняла на талию юбку, а я своей рукой ласкал её клитор и половые губы. Лиза застонала. Я не останавливался. Затем схватил Лизу за талию

и посадил на стол. Целуя её, я расстегнул её блузу. Моему взору открылась грудь. Своим языком я начал ласкать соски и руками сжимал её бюст. Лиза продолжала ласкать свой клитор пальцами, всунув в трусики свою руку. Пока я ласкал её грудь, освободил член свой из плена, которыми были джинсы. Член мой уже стоял. Я продолжал ласкать ей грудь и просунул свои пальцы в трусики Лизы, став массировать её клитор. Лиза громко стонала. () Потом я переключился с груди на её промежность, став её ласкать языком через стринги. Лиза в этот момент игралась своей грудью. Я стал целовать её ноги и, дойдя до туфель, начал их полировать своим языком. Сначала один, потом второй. После этого погрузил шпильки себе в рот. Сделал сначала на одной ноге, потом на второй ноге, а после этого погрузил в рот сразу обе шпильки. Лиза ласкала свою грудь и клитор. Я же потом снял с ног её чёрные туфельки. И стал погружать в рот свой её пальцы, массируя руками ступни её ног. Это возбуждало Лизу. Она стонала всё громче и громче.

Потом Лиза ступнями своих ног стала массировать мой член, а я ей помогал, поддерживая ноги. Затем Лиза села стул, взяла в рот мой член и стала сосать. Я закрыл глаза от блаженства. Лиза сосала умеючи. Потом я схватил её за голову и стал насаживать на свой член. Лиза только мастурбировала. Она была возбуждена. И её возбуждение нарастало. Потом она прекратила сосать. Сжала свою грудь. Я поместил туда свой член. А Лиза своей грудью дрочила мой член. Мне было хорошо. Потом я вынул член из её груди. Грудь Лиза ещё сжимала руками. Я стал вводить член ей между грудью. А потом в рот ей. В грудь. А потом в рот ей. Грудь. Рот. Она не переставала массировать пальцами клитор. Член мой стоял. Лиза опять его стала сосать, а потом резко села, сдвинув полоску своих трусиков в сторону, влагалищем на мой член, начав скакать, как голая амazonка, хотя она была лучше амazonки, а была она Богиней. Её грудь колыхалась. Эту грудь я сжимал рукой, а второй рукой лакал её клитор. Она стонала громко. Вдруг Лиза встала с моего члена. Легла животом на стол, свесив ноги со стола. Я же своим членом вошёл ей в попу и стал грубо и жестко её иметь. Лиза стонала, массируя свой клитор рукой. Потом положила левую ногу коленом на стол. Я продолжал иметь Лизу.

В этой позе мы находились не долго. Лиза прокрутилась на моём члене. Легла боком на стол, подняв правую ногу, которую я поддерживал рукой, а левую положила на стол. При этом продолжала ласкать свои половые губы, громко стоная. Потом она легла на спину, её красивые и стройные ножки лежали на моих плечах, а я, держа её за ляжки, насаживал на свой член. Мои руки мяли её грудь, пальцами я игрался с её сосками. Лиза в свою очередь массировала быстро свой клитор. Я был на исходе. Это поняла Лиза. Я вынул член и стал его дрочить. Вскоре моя сперма мощной струёй полилась на живот и грудь Лизы. После этого Лиза языком своим слизала остатки спермы с моего члена. Встала со стола. Достала из сумки своей влажные салфетки и ими вытерла сперму со своего тела. Затем стала одеваться. Я наблюдал за ней и сам одевался. Вдруг Лиза сказала:

- Ваня, ты не изменился. Но в сексе стал лучше.
- И ты не изменилась Лиза. Помолодела. Грудь подтянула. Я прав?
- Абсолютно. Подтянула грудь немного с помощью пластики. Кстати, вот они и идут!
- По коридору шли люди. Дверь распахнулось. Вбежала маленькая девочка и крикнула:
- Мама!
- Доченька! — воскликнула Лиза и спросила Карину. — Как дела в садике?
- Нормально. Сегодня завтракала и обедала. Но жалобы продолжаются, — ответила няня.

— То есть? — поинтересовалась Лиза.

— Её дразнят сиротой за то, что у неё нет отца, — сказала няня и спросила, — а где её отец?

— Мм! — думала Лиза.

— Я её отец! — заявил я.

— Вы! Этого не может быть! — заявила Карина.

— Да. Это он отец Иванны! — сказала Лиза.

— Иван! — сказал я.

— Карина! — представилась няня.

— А где вы пропадали столько лет? — поинтересовалась няня.

— Был рядом с Лизой. Но она молчала как партизан! — заявил я.

— Папа! — крикнула дочь и кинулась обниматься.

— Привет, доченька! — сказал я и спросил. — Ты рада встрече?

— Рада. Ты мой пapa? — спросила дочь.

— Да. Меня зовут Иван, — сказал я.

— Иванна, — произнесла дочь.

— Ивановна, — добавил я.

— Званова, — добавила Лиза.

— И это моя фамилия! — сказал я.

— Папа, ты надолго? — спросила дочь.

— Не знаю. Но на два дня это точно. А потом я уеду, — ответил я.

— Надолго? — спросила Карина.

— Неизвестно, — сказала Лиза.

— А теперь простите, я должен ехать! — заявил я.

— Подождите меня, Иван! — крикнула Карина.

— Сергеевич! — добавил я и вышел из кабинета.

— Елизавета Петровна, я нужна вам? — спросила няня.

— Нет. Можешь идти. Но в восемь вечера жду тебя дома, — заявила Лиза.

— Буду. До встречи! — сказала Карина и выбежала вниз, ища меня глазами.

Я сидел в авто и ждал Карину. Красивую девушку двадцати трёх лет. С серыми глазами и русыми волосами до плеч. Через минуту она выбежала. И стала искать глазами меня.